



## ADDENDUM NO. 1

### RFP No. 22-05

#### Phase IA/B/C Passing Lanes – US 60 MP 325-381 (Clovis to Ft. Sumner)

7/20/2021

To Whom It May Concern:

The New Mexico Department of Transportation (NMDOT or Department) has received the following question submitted along with the Department's response. Attached to this addendum No.1: It shall be the responsibility of the interested Offerors to adhere to any changes or revisions to the RFP as identified in this Addendum No. 1. This documentation shall become permanent and made part of the Department's procurement file.

**Question:** Are we allowed to embed video simulations?

**Answer:** No, Offerors must submit proposals in PDF format. We do not have a mechanism to archive video simulations.

**Question:** Can we add hyperlinks to video simulations on an FTP site (example) to keep the file size of the document low?

**Answer:** No, we cannot accept video simulations on an FTP site as to they cannot be archived properly.

**Question:** Are 11x17 size pages allowed?

**Answer:** Offerors must use a standard 8 1/2 x 11 document. Larger paper is permissible for charts, spreadsheets, however, this will count as two pages when used.

**Question:** I am writing just to confirm with you that there is in fact no pre-proposal meeting for RFP No. 22-05, US 60 MP 325-381.

**Answer:** No, there will be no pre-proposal meeting regarding RFP 22-05.

**Michelle Lujan  
Grisham**  
Governor

**Michael R. Sandoval**  
Cabinet Secretary

#### Commissioners

**Jennifer Sandoval**  
Commissioner, Vice-Chairman  
District 1

**Bruce Ellis**  
Commissioner  
District 2

**Hilma E. Chynoweth**  
Commissioner  
District 3

**Walter G. Adams**  
Commissioner, Chairman  
District 4

**Thomas C. Taylor**  
Commissioner  
District 5

**Charles Lundstrom**  
Commissioner, Secretary  
District 6

**Question:** Is there an estimate or budget available for the above mentioned project?

**Answer:** The budget amount for RFP No. 22-05 NM DOT CN 2104660 Phase IABC Passing Lanes US 60 MP 325-381 (Clovis to Ft. Sumner) will be \$1.5 M.

---

If there are any questions or inquiries in relation to this Addendum No. 1, Offerors may contact Paul Gruber at (505) 469-0374 or by email at [Paul.Gruber1@state.nm.us](mailto:Paul.Gruber1@state.nm.us).